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کشور کامپیوتر المپیاد پنجمین و سͬ اول مرحلە ی

است. دقیقه ۱۵۰ آزمون زمان •

دارد. سوال ۲۰ آزمون •

دارد. منفͬ نمرە ی ۱ سوال هر به نادرست پاسخ و مثبت نمرە ی ۴ سوال هر به درست پاسخ •

است. تصادفͬ طور به گزینە ها ترتیب •

است. شده ارائه توضیحͬ دسته این از قبل و آمدە اند سوالͬ چند دستە  ی ͷی در ۲۰ تا ۱۸ سوالات •

افراد که است این بر فرض دروغ گو. یا است راست گو یا افراد این از کدام هر دارند. قرار دایرە ای دور نفر ۱۴۰۳ ۱
نفر دو از ͬͺی حداقل که ͬ گویند م افراد همە ی ͬ گویند. م راست همیشه راست گو افراد و دروغ، همواره دروغ گو

دارد؟ وجود دروغ گو نفر چند حداکثر و حداقل جمع، این در است. دروغ گو دایره) (در مجاورشان

۱۴۰۳ و ۴۶۷ (۵ ۷۰۱ و ۴۶۷ (۴ ۷۰۲ و ۴۶۸ (۳ ۷۰۱ و ۴۶۸ (۲ ۷۰۲ و ۴۶۷ (۱

از دیͽری خانە  ی اگر ͬ گوییم م الماس جدول خانە های از عضوی ۴ مجموعە ی ͷی به داریم. ۳ × ۱۰ جدولͬ ۲
خانە های از تعدادی ͬ خواهیم م باشد. داشته مشترک ضلع خانه ۴ این از ͷی هر با که باشد داشته وجود جدول
تعداد کم ترین باشد. خورده علامت خانه ͷی حداقل الماس، هر در که طوری به بزنیم علامت را جدول این

است؟ چند بزنیم علامت باید که خانە ای

۴ (۵ ۱۰ (۴ ۹ (۳ ۵ (۲ ۲ (۱

را زیر عمل دو از ͬͺی ͬ توانیم م مرحله، هر در کنیم. تبدیل ۱ عدد به را آن ͬ خواهیم م که داریم x طبیعͬ عدد ͷی ۳
دهیم: انجام آن روی

کم آن مقدار از واحد ۵ بود، بیش تر ۵ از مرحله این در ما عدد مقدار اگر عمل، این انجام با عدد: کاهش •
ͬ شود. م

منتقل عدد راست سمت به پرارزش) (رقم عدد رقم چپ ترین عمل، این انجام با عدد: ارقام دورانͬ شیفت •
ما عدد اگر مثلا́ ͬ شوند؛ م پاک وجود) صورت (در عدد چپ سمت صفرهای همە ی آن، از پس و ͬ شود م
۵۲۳۴ به آن، مجدد انجام با و ،۴۵۲۳ به عمل، این انجام مرتبه ͷی با باشد، ۳۰۰۰۴۵۲ مرحله این در

ͬ شود. م تبدیل

به بالا عمل دو از متناهͬ تعدادی انجام با ͬ توانیم م ،(۱۰۰ ⩽ x ⩽ ۹۹۹ (یعنͬ x رقمͬ ۳ عدد چند ازای به
برسیم؟ ۱ عدد

۳۶۰ (۵ ۷۲۰ (۴ ۸۰۰ (۳ ۱۸۰ (۲ ۹۰۰ (۱

۱۱۴۰۳ بهمن ۷
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کشور کامپیوتر المپیاد پنجمین و سͬ اول مرحلە ی

ارتباط دارد. ارتباط دیͽر شرکت تعدادی با شرکت هر شدە اند. شمارە گذاری ۱۳ تا ۰ از که داریم شرکت ۱۴ ۴
شرکت دو و است شرکت ͷی نمایان گر نقطه هر آن، در که ͬ شود م مدل زیر شͺل صورت به هم با شرکت ها این

باشد. شده رسم آن ها بین پارە خطͬ اگر دارند ارتباط هم با
۰

۱۲

۳۴۵۶۷
۸۹۱۰۱۱۱۲

۱۳

پیش تر که شرکت هایی با و کند حذف دارد، ارتباط آن با که را شرکت هایی از ͬͺی ͬ تواند م ۰ شرکت مرحله، هر در
اعمال از بعد ͬ تواند م ۰ شرکت که ارتباطͬ تعداد بیش ترین کند. برقرار ارتباط داشتند، ارتباط حذف شده شرکت با

است؟ چند باشد، داشته مراحل این از تعدادی
کند حذف را ۲ شرکت بخواهد دارد، ارتباط ۲ و ۱ شرکت دو با ابتدا در که ۰ شرکت کنید فرض مثال، عنوان بە 
هم با شرکت ها ارتباط مرحله، این از پس بͽیرد. ارتباط داشتند، ارتباط ۲ شرکت با پیش تر که شرکت هایی با و

داشت. خواهد ارتباط ۷ و ۶ ،۱ شرکت سه با ۰ شرکت و ͬ آید م در زیر شͺل به

۰
۱

۳۴۵۶۷
۸۹۱۰۱۱۱۲

۱۳

۶ (۵ ۵ (۴ ۸ (۳ ۹ (۲ ۷ (۱

چیست؟ مجاز حرکات از استفاده بار ۵ حداکثر با B نقطە ی به A نقطە ی از رسیدن روش های تعداد زیر، شͺل در ۵
وجود): صورت (در زیر نقطە ی چهار از ͬͺی به فعلͬ نقطە ی از رفتن از است عبارت مجاز حرکت ͷی

است، فعلͬ نقطە ی از راست تر واحد ͷی و بالاتر واحد ͷی که نقطە ای •

است، فعلͬ نقطە ی از راست تر واحد ͷی و پایین تر واحد ͷی که نقطە ای •

است، فعلͬ نقطە ی از راست تر واحد دو و بالاتر واحد ͷی که نقطە ای •

است. فعلͬ نقطە ی از راست تر واحد دو و پایین تر واحد ͷی که نقطە ای •

شدە اند. داده نشان پیͺان با A نقطە ی از مجاز حرکت های زیر، شͺل در نمونه، عنوان به

A B

۲۴ (۵ ۳۶ (۴ ۱۶ (۳ ۳۲ (۲ ۱۲ (۱

۲۱۴۰۳ بهمن ۷
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کشور کامپیوتر المپیاد پنجمین و سͬ اول مرحلە ی

برای مرحله، هر در بسازیم. ضلعͬ پنج بلوک  ۸ با را آن ͬ خواهیم م که ͬ دهد م نشان را برج ͷی نقشە ی زیر شͺل ۶
سطح (روی ردیف پایین ترین در یا بلوک این است لازم دهیم، قرار خود جای در را جدید بلوک ͷی بتوانیم که این
خود جای در آن از قبل دارند، مشترک ضلع ͷی حداقل آن، با که آن از پایین تر بلوک های تمام یا و باشد، زمین)
اگر تنها و اگر متمایزند برج ساخت روش دو بسازیم؟ را برج این ͬ توانیم م روش چند به باشند. شده داده قرار

باشد. داشته تفاوت روش دو این در جایشان در بلوک ها دادن قرار ترتیب

۲۲ (۵ ۵۲ (۴ ۲۴ (۳ ۵۶ (۲ ۴۵ (۱

که دارد عجیب صف ͷی نانوایی ͬ کنند. م عبور نانوایی ͷی جلوی از ترتیب به مختلف قدهای با آدم تعدادی ۷
اگر نه. یا بشود نانوایی وارد که ͬ گیرد م تصمیم ͬ کند، م عبور نانوایی جلوی از که نفر هر است. خالͬ ابتدا در
به نانوایی، به ورود صورت در ولͬ ͬ گردد. نم باز آن جا به دیͽر و ͬ کند م ترک را محل نشود، وارد گرفت تصمیم

ͬ شود: م ملحق آن عجیب صف به زیر روش

ͬ شود؛ م اضافه صف آخر به باشد، بلندتر صف آخر نفر از قدش یا باشد خالͬ صف که صورتͬ در •

سپس، و کند ترک را محل و شود خارج صف از باید صف اول نفر نباشد، بلندتر آخر نفر از قدش اگر •
ͬ گردد. نم باز صف به هرگز محل، ترک از پس اول نفر ͬ شود. م اضافه صف آخر به فرد این

میان در ͬ دهد. م نشان نانوایی جلوی از عبورشان ترتیب به را افراد قد راست، به چپ از زیر دنبالە ی کنید فرض
چە قدر حداکثر عجیب صف این طول نانوایی، به شدن̸نشدن وارد برای افراد این تصمیم گیری حالات تمامͬ

ͬ شود؟ م

۱, ۹, ۱۰, ۶, ۱۱, ۱۵, ۲, ۱۲, ۳, ۱۳, ۷, ۸, ۵, ۱۴, ۴

۱۰ (۵ ۷ (۴ ۶ (۳ ۹ (۲ ۸ (۱

نباشد، مجاور ۴ با ۳ نباشد، مجاور ۲ با ۱ که طوری به داد قرار ردیف ͷی در را ۶ تا ۱ اعداد ͬ توان م طریق چند به ۸
آن در ۳ و ۴ اعداد چون ندارد را خواستە شده شرایط ۱۴۳۵۲۶ ترتیب مثال، عنوان به نباشد؟ مجاور ۶ با هم ۵ و

دارد. را شرایط این ۱۳۶۲۵۴ ترتیب ولͬ هستند، مجاور

۲۴۰ (۵ ۸۰ (۴ ۱۹۲ (۳ ۴۸ (۲ ۲۱۶ (۱

۳۱۴۰۳ بهمن ۷
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کشور کامپیوتر المپیاد پنجمین و سͬ اول مرحلە ی

خارج، A مانند لامپ ͷی از یͷ طرفه سیم هر است. شده تشͺیل یͷ طرفه سیم و لامپ تعدادی از که داریم مداری ۹
را B لامپ و ،A لامپ از خروجͬ سیم ͷی را سیم این صورت، این در ͬ شود. م وارد B مانند لامپ ͷی به و
جریان سپس، و شده روشن لامپ آن شود، وارد برق جریان لامپ ͷی به گاه هر ͬ نامیم. م سیم این انتهای لامپ
و دارند؛ قرار سیم ها این انتهای در که ͬ شود م وارد لامپ هایی به لامپ آن خروجͬ سیم های همە ی طریق از برق
ͬ دهد م نشان را مداری زیر شͺل مثال    ، عنوان به ͬ کند. م پیدا ادامه بعدی لامپ های برای شͺل، همین به روند این
جریان شدن وارد با شدە اند. داده نشان جهت دار پارە خط های با یͷ طرفه سیم های و دایره با لامپ ها آن، در که
تغییر لامپ ها بقیە ی وضعیت ولͬ ͬ شوند، م روشن ۴ و ۳ ،۲ ،۱ لامپ های مدار، این در ۱ شمارە ی لامپ به برق

ͬ کند. نم

۱

۲۳

۴

است: زیر صورت به بازی این ͬ کنند. م بازی مدار ͷی روی زهرا و حسین
شخص هر حسین، از شروع با ندارد. وجود مدار جای هیچ در برق جریان و هستند خاموش لامپ ها تمامͬ ابتدا، در
به را برق جریان و انتخاب، باشد، داشته را زیر ویژگͬ دو از ͬͺی حداقل که را خاموش لامپ ͷی خود، نوبت در

ͬ کند. م وارد آن

باشد. نداشته ͬ ای خروج سیم هیچ •

باشد. داشته روشن لامپ ͷی به خروجͬ سیم ͷی حداقل •

برندە ی دهد، انجام را حرکت آخرین که کسͬ شد. خواهند روشن لامپ ها همە ی مرحله، تعدادی از پس بالطبع
طوری مدار، آن روی بازی در بتواند اگر دارد برˀد استراتژی مدار ͷی برای حسین ͬ گوییم م ͬ شود. م محسوب بازی
و «ب» «الف»، مدار سه زیر، شͺل در باشد. بازی برندە ی همواره زهرا) حرکت های از (مستقل که کند اقدام
دارد؟ برد استراتژی برایشان حسین که ͬ دهد م نشان را مدارهایی همە ی گزینه کدام است. شده داده نشان «پ»

«پ» مدار «ب» مدار «الف» مدار

«پ» مدار (۵ «ب» مدار (۴ «ب» و «الف» مدارهای (۳ «پ» و «ب» مدارهای (۲ «الف» مدار (۱

۴۱۴۰۳ بهمن ۷
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کشور کامپیوتر المپیاد پنجمین و سͬ اول مرحلە ی

شͺل همانند و کشیدە اند کاغذ روی رأس ۱۰ آن ها هستند. کاغذ روی بازی ͷی انجام حال در آقا محمد و آقا اکبر ۱۰
نیستند. هم خط رأسͬ سه هیچ ͬ دانیم م کردە اند. رسم پارە خط آن ها از برخͬ میان زیر،

برای که کرد شمارە گذاری ۱۰ تا ۱ از طوری را رأس ها بتوان اگر ͬ گوییم م نقلͬ پارە خط ها رسم نحوە ی ͷی به
دیͽری پارە خط هیچ و باشد شده کشیده پارە خط i + ۱ و i شمارە  ی با رأس های بین ،i ∈ {۱, ۲, . . . , ۹} هر

ͬ شود. م محسوب نقلͬ پارە خط ها رسم نحوە ی بالا، شͺل در مثلا́ باشد. نشده کشیده صفحه در
را مهره) دارای رأس با (متفاوت دیͽر رأس ͷی و داده قرار رأس ها از ͬͺی روی را مهرە  ای آقا اکبر بازی، آغاز در
رأس هایی از ͬͺی آقا اکبر مرحله، هر ابتدای در که است صورت این به بازی ͬ کند. م انتخاب مقصد رأس عنوان به
ͬ دهد. م انتقال رأس آن به را مهره و کرده انتخاب است، متصل مهره دارای رأس به پارە خط با مستقیماً که را
دل خواه به را دیͽری پارە خط و ͬ کند م پاک را رأس) دو (بین کشیدە شده پارە خط های از ͬͺی آقا محمد ادامه، در
چند ازای به بماند. باقͬ نقلͬ هم چنان پارە خط ها رسم نحوە ی که شرط این با ͬ کند، م رسم رأس دو بین خود
به مرحله متناهͬ تعداد با را مهره ͬ تواند م آقا اکبر مقصد، رأس و مهره دارای رأس انتخاب روش های از حالت

بͽیرد)؟ را او جلوی ͬ تواند نم شرایطͬ هیچ تحت آقا محمد (و برساند مقصد رأس

۹ (۵ ۱۸ (۴ ۴۵ (۳ ۹۰ (۲ ۰ (۱

که را جدول از خانه ͷی مرحله، هر در است. نشده رنگ آن خانە های از ͷی هیچ ابتدا، در که داریم ۵×۵ جدولͬ ۱۱
خانە  ی دو ͬ گیریم. م امتیاز آن به متصل رنگ شدە ی خانە های تعداد به و ͬ کنیم م رنگ است، نشده رنگ تاکنون

اگر: ͬ شوند م محسوب متصل جدول از متمایز

باشند، شده رنگ هستند، خانه دو آن  بین که سطر آن خانە های  ͬ تمام و باشند هم سطر •
باشند. شده رنگ هستند، خانه دو آن بین که ستون آن خانە های  ͬ تمام و باشند هم ستون یا •

مشخص ستاره با که خانە ای کردن رنگ با شدە اند. رنگ خاکستری با رنگͬ خانە های زیر، شͺل در مثال برای
متصل ستونش در دیͽر خانە ی ۲ و سطرش در دیͽر خانە  ی ۳ به خانه این که چرا ͬ گیریم، م امتیاز ۵ است، شده

است؟ چند حداکثر آوریم، بە دست خانە ها همە ی کردن رنگ با ͬ توانیم م که امتیازی مجموع است.

⋆
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کشور کامپیوتر المپیاد پنجمین و سͬ اول مرحلە ی

افقͬ خط ۵ که است زیر شͺل مانند ۶× ۶ جدول ͷی بە صورت شͺلات تخته این دارد. شͺلات تخته ͷی نگار ۱۲
شدە اند. مشخص خط چین با زیر شͺل در خطوط این دارد. بˀرش برای عمودی خط ۵ و

ͬ دهد م بˀرش خط ها آن روی از را شͺلات و ͬ کند م انتخاب را عمودی خط ۵ از خط ۲ و افقͬ خط ۵ از خط ۲ او
به باشد. ۱×۱ شده ایجاد تکە های از ͬͺی حداقل که است این نگار هدف شود. ایجاد کوچͷ تر تکە ی تعدادی تا
انتخاب بˀرش برای بالا از افقͬ خط چهارمین و سومین و چپ، از عمودی خط چهارمین و اولین اگر مثال، عنوان
شرایط، این با شدە اند. نام گذاری I و … ،B ،A حروف با زیر، شͺل مطابق که ͬ شوند م ایجاد تکه ۹ شوند،

شد. خواهد ۱× ۱ تکە ی ͷی D شͺلات تکه

G

D

A

H

E

B

I

F

C

۲

۱

۳

۱ ۳ ۲

اگر تنها و ͬ شوند، اگر م محسوب متمایز کار این انجام برای روش دو است؟ انجام قابل روش چند به کار این
نباشد. برابر هم با آن ها انتخاب شدە ی خطوط مجموعە ی

۲۵ (۵ ۸۱ (۴ ۱۰۰ (۳ ۴۹ (۲ ۶۴ (۱

است: زیر صورت به آن ارث بری فرآیند که داریم بیماری ͷی ۱۳

ͬ شود، م بیمار نیز فرزند باشد، بیمار مادر و پدر از ͬͺی دقیقاً اگر •
ͬ شود. نم بیمار فرزند نباشند)، بیمار هیچ کدام یا باشند بیمار والد دو هر (اگر وگرنه •

و دختر فرزند ͷی دارای اول نسل زوج های از ͷی هر ͬ گوییم. م اول نسل آن ها به که داریم مادر) و (پدر زوج ۵
نسل از پسر ͷی و دختر ͷی تصادفͬ، صورت به ͬ  گوییم. م دوم نسل فرزندان، این به که هستند پسر فرزند ͷی
«شاخ نام به فرزندی صاحب زوج این کنند. ازدواج هم با تا کردیم انتخاب نیستند، برادر و خواهر هم با که را دوم
دوم نسل از ممͺن زوج های همە ی انتخاب احتمال شمشاد، شاخ مادر و پدر انتخاب فرآیند در شدند. شمشاد»
اول، نسل نفر ۱۰ از ͷی هر نبودن یا بودن بیمار حالت ۲۱۰ از حالت چند ازای به شرایط، این با است. بوده برابر

ͬ شود؟ م ۱
۲ از بیش تر شمشاد شاخ بودن بیمار احتمال

۶۴۰ (۵ ۳۲۰ (۴ ۱۰۲۲ (۳ ۱۲۰ (۲ ۵۱۲ (۱
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کشور کامپیوتر المپیاد پنجمین و سͬ اول مرحلە ی

شدە اند: تعریف زیر شͺل به الͽو ۶ آن، روی که داریم ۳× ۳ جدول ͷی ۱۴

زیرمجموعه آن در که پررنگͬ خطوط اجتماع از عبور با تنها اگر ͬ گوییم م روان الͽوها این از زیرمجموعه ͷی به
به درست پاسخ گزینه کدام رسید. آن راست بالا نقطە ی به جدول چپ پایین نقطە ی از بتوان آمدە اند، الͽوها از

است؟ زیر پرسش های

است؟ چند روان مجموعە ی ͷی اندازە ی کمینە ی .۱
باشد.) کمینه آن ها اندازە ی نیست (لازم دارد؟ وجود روان زیرمجموعە ی چند .۲

ͬ باشد. م دوم پرسش پاسخ y و اول، پرسش پاسخ x آن، در که است «y و x» شͺل به گزینە  هر

۱۵ و ۴ (۵ ۱۲ و ۳ (۴ ۱۷ و ۳ (۳ ۱۶ و ۳ (۲ ۱۲ و ۴ (۱

ابتدای از را خود حرفە ای فعالیت سرزمین این جادوگر دارند. قرار ۱۰ تا ۱ شمارە های با شهر ۱۰ سرزمین، ͷی در ۱۵
نحوە ی و ͬ دهد م تغییر روز هر را خود اقامت) (محل شهر جادوگر این است. کرده شروع ۱ شهر در روز، ͷی

است: زیر قوانین اساس بر جابە جایی اش

سپری ۱۰ نهایتاً و . . . ،۴ ،۳ ،۲ شهرهای در ترتیب به را بعدی روز ۹ باشد، ۱ شهر در روزی اگر :۱ قانون •
ͬ کند. م

سپری ۱ نهایتاً و . . . ،۷ ،۸ ،۹ شهرهای در ترتیب به را بعدی روز ۹ باشد، ۱۰ شهر در روزی اگر :۲ قانون •
ͬ کند. م

فعالیتش بیستم روز و ،۹ شهر در را فعالیتش یازدهم روز ،۷ شهر در را فعالیتش هفتم روز جادوگر مثال، عنوان به
ͬ گذراند. م ۲ شهر در را

در ͬ دانیم م هم چنین و هستیم مطلع ۲ و ۱ قوانین از ولͬ کرده، شروع را خود کار روزی چه در جادوگر ͬ دانیم نم ما
دوربین دار شهرهای و کنیم نصب دوربین شهرها از برخͬ در که داریم قصد است. بوده ۱ شهر در کارش، اول روز
شهر هر ازای به کار، این با کنیم. رصد روز) ۶ برای (فقط فروردین ۶ روز پایان تا فروردین ۱ روز صبح از را
بوده شهر آن در روزها) شاید (یا روز کدام در دقیقاً جادوگر رصد، روز ۶ این میان از که ͬ فهمیم م دوربین دار
بدانیم. دوربینͬ هیچ به نیاز بدون را جادوگر اقامت محل شهر بعد، به فروردین ۷ روز از که است این هدف است.

برسیم؟ خود هدف به بتوانیم همواره تا کنیم نصب دوربین شهر چند در حداقل باید

۱ (۵ ۵ (۴ ۲ (۳ ۳ (۲ ۴ (۱
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کشور کامپیوتر المپیاد پنجمین و سͬ اول مرحلە ی

کند: انتخاب را ͬͺی زیر، گزینە ی دو بین باید پریسا ابتدا، در هستند. بازی ͷی انجام مشغول زینب و پریسا ۱۶

تاس. ۱ زینب و کند پرتاب تاس ۲ او الف)

تاس. ۱۰ زینب و کند پرتاب تاس ۱۰۰ او ب)

مقدار بیشینە ی و ͬ ریزد م تاس مشخص شده تعداد به نفر دو از کدام هر کرد، را انتخابش پریسا که آن از پس
پریسا برای و Z برابر زینب تاس های بین در مقدار بیش ترین کنید فرض ͬ شود. م مقایسه نفر دو این تاس های
،(P ⩽ Z اگر (یعنͬ صورت این غیر در و ͬ شود، م محسوب بازی برندە ی پریسا ،P > Z اگر باشد. P برابر

بود. خواهد بازی برندە ی زینب
کنید فرض حال، تاس. ۱ زینب و ͬ ریزد م تاس ۲ او کند، انتخاب را «الف» حالت پریسا اگر مثال، عنوان به
داریم صورت، این در باشد. ۵ نیز زینب تاس پرتاب نتیجە ی و ،۵ و ۱ بە ترتیب پریسا تاس های پرتاب نتیجە ی

بود. خواهد بازی برندە ی زینب نتیجه، در و ،P = Z = ۵
در پریسا شدن برنده احتمال است. ۱

۶ برابر تاس، پرتاب هر در ۶ تا ۱ مقادیر از ͷی هر آمدن احتمال ͬ دانیم م
گزینە های از ͷی کدام ͬ دهیم. م نمایش B با را «ب» حالت در شدنش برنده احتمال و A با را «الف» حالت

ͬ کند؟ م بیان را درستͬ گزارە ی دادە شده

۱
۲ < B < A (۵ ۱

۲ < A < B (۴ A < B < ۱
۲ (۳ B < ۱

۲ < A (۲ A < ۱
۲ < B (۱

خانە ی ۸ شͺل، مطابق کرد. پˀر O یا X حرف دو از ͬͺی با ͬ توان م را زیر ۵ × ۸ جدول خانە های از ͷی هر ۱۷
مجموعە ی سپس، و کنیم پر O یا X با نیز را جدول خانە های بقیە ی ͬ خواهیم م شدە اند. پر قبل از جدول این
دارند، مشترک ضلع که خانە ای دو هر که صورت این به افراز کنیم مجموعه تعدادی به را جدول خانە های همە ی
ͬ تواند م مجموعه چند حداکثر افراز این باشند. شده پر یͺسانͬ حرف با اگر فقط و اگر گیرند قرار مجموعه ͷی در

باشد؟ داشته

X X X X

O O O O
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شرکت ͷی در دوستͬ روابط ͬ توان م نیاز، صورت در است. طرفه دو کارمندان بین دوستͬ روابط شرکت، هر در
با که نفر دو هر با متناظر نقاط بین و گذاشته، نقطه ͷی صفحه در فرد، هر برای که داد نشان صورت این به را

کشید. پارە خط ͷی هستند، دوست یͷ دیͽر
اگر است خوشحال کارمند ͷی شوند. انتخاب نمونه کارمند عنوان به شرکت کارمندان از مجموعە ای است قرار
عنوان به انتخاب شده افراد تعداد شرکت، این در دوستانش همە ی و او خود از متشͺل مجموعە ی در اگر تنها و
تعداد به باشند. خوشحال کارمندانش همە ی اگر تنها و اگر است آرامش در شرکت باشد. فرد عددی نمونه کارمند
گفته شرکت آن آزادی درجە ی باشد، آرامش در شرکت که طوری به شرکت ͷی نمونە ی کارمندان انتخاب حالات

ͬ شود. م

دهید پاسخ زیر سوال ۳ به بالا توضیحات به توجه با

میز ͷی دور را کارمندان همە ی ͬ توان م که است گونە ای به دوستͬ روابط کارمند، ۲۰۲۵ با شرکت ͷی در ۱۸
آزادی درجە ی نباشد. دوست دیͽری فرد با و باشد دوست مجاورش نفر دو با کس هر که طوری به نشاند دایرە ای

است؟ چند شرکت این

کدام هیچ (۵ ۳ (۴ ۴ (۳ ۱ (۲ ۰ (۱

است؟ چند شرکت این آزادی درجە ی ͬ دهد. م نشان را کارمند ۱۲ با شرکت ͷی در دوستͬ روابط زیر شͺل ۱۹

۸ (۵ ۱ (۴ ۴ (۳ ۰ (۲ ۲ (۱

است؟ چند شرکت این آزادی درجە ی ͬ دهد. م نشان را کارمند ۱۹ با شرکت ͷی در دوستͬ روابط زیر شͺل ۲۰

۲ (۵ ۸ (۴ ۱ (۳ ۰ (۲ ۱۶ (۱

۹۱۴۰۳ بهمن ۷


